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ENCAMINHE-SE AO SENHOR 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO - PREFEITO MUNICIPAL n 

o 201/2023 ç Nºunécios 2023... Sala das Sessões Y5, JO 1 d08D 

Clrio É doa sÁdro 
  

e CER 

Considerando que esta veradora foi em visita ao Centro de Atenção Psicossocial de 

Pirassununga CAPS adulto, localizado na Rua Siqueira Campos nº 2890, devido as reclamações 
dos pacientes; 

Considerando que recebeu a informação, que a Van do CAPS não se encontra, no 

local, para prestar serviços aos pacientes, e, que estes, não podem mais fazer passeios externos , 

nos parques e jardins , atividade necessária ao tratamento; 

Considerando que além da falta Van, os pacientes não estão praticando terapia por 

falta de materiais para pintura , macrame e tapeçaria; 

Considerando que os pacientes não recebem mais o café da manhã, e o lanche da 

tarde, que anteriormente eram oferecidos pela Administração Pública; 

Considerando que o CAPS dispõem de recursos específicos para suas ações e, 

recebendo verba mensal para atender as atividades dos pacientes; 

Considerando que é dicção do artigo artigo 54 inciso VIII da Lei Orgância 

Municipal que descreve o chefe do Poder Executivo Municipal, deve prestar informações 

solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido 

de informação: 

a) Onde está a Van do CAPS ? Por que não se encontra no local, prestando serviço 

junto ao CAPS? 

b)Foi deslocada para outro Setor ou Secretaria?
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c)Caso tenha ocorrido esse deslocamento favor justificar. 

d) Quando será devolvida? 

e) Por que motivo não estão entregando café da manhã e lanche a tarde? 

f) Qual o valor disponível na conta do CAPS? 

g)Existe verba específica e mensal, para o custeio do CAPS? Favor enviar extrato de 

conta bancária. 

smn 

h) Caso tenha sido usada verba em outro setor, justifique o uso diverso. 

i)Como foram aplicados os recursos destinados ao CAPS em 2023? 

j)Enviar notas comprobatórias dos valores repassados ao CAPS. 

d)Favor prestar os devidos esclarecimentos a respeito do assunto. 

Sala de Sessão, 23 de outubro de 2023. 

   

   

Luciana Bati: uciana do Léssio” 

Vereadora


